Prénom : ...\

Etllh? prépara san aGLmﬂlﬁ C‘Ubllllﬂ
Ses lunettes dans son nid douillet.

Mélangés avec des chﬂmp{
_Berk | Ce nest nas hat |
-Oh arréte d'étre si grofuc
5i tu n'étais pas si Téte €n l'air |

Tu ne serais pas [a assise par Terre
Avec tes bosses et ton ceil noir

Qui te dorne Pair d'un clown au cirque le soir |

La ci?q s@ I -»r:—q-ar*dm dans un mirgir
Et son Fire résonna langremps dans la nuit noire |
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Nom ...cooenns

| La poule pondra un ceuf 2. La poule a pondu un ceuf. 3.La poule pond un ceuf,

Passé Présent Futur

=

e

-

/1,5
| T écrivais sur le tableau.- 2. Nous fabriquerons un poulailler--3:Le chien enterre son 0s. ... ...
Passé Présent Futur
P

- -
Je dessine hier.
e dessineral maintenant.
J'ai dessiné c demain.
Tu as écrit B — hier.
Tu écris S —— maintenant.
Tu vas écrire - ® demain.

Evaluation



Tous auxX fourneaux !

mmes. Pendant ce temps, Eliott coupe les poires. Puis Maman casse les ceufs dans

fe saladier. Agathe mélange avec une grande cuillere. Maman dispose les fruits dans un moule. Eliott verse

la pate dessus. Enfin Maman enfourne le moule. Dans une heure tout [e monde mangera le bon gateau !

Un verbe est un mot qui, le plus souvent indique une action.

Exemple : Les enfants mangent. Le bébé dort.

% Quand le verbe n’est pas dans une phrase, il est a Pinfinitif : couper, manger, casser
’

dormir.

C’est aussi la forme que 'on utilise pour le nommer ( par exemple dans le dictionnaire)
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)la barrﬂiére.mm Tom 0.
Le vélo froulait doucemeﬁ./\ﬂ},ﬂ% Le dmgomdu feu.[_]\ﬂ,(,&[)/\/

Ar?hurur la plage. W Le pim“re@ un ?résor.gﬂﬂ[\(ﬂﬂh

Mon petit frere(arimpaydans son liT.

Sy Sofwle,




Moassoudin,

Ecris Q@ si le mot est masculin

Q@ si le mot est féminin

JKQ/ volcan

-

,JO./ tomate
SR
’ﬂ!‘!ﬁ_,

9L 4 10

/(Q, bonnet

e

/Lg, parapluie

)

18 {f*
AQ./poule

13
/.{Q/jonquille

D

17 La

/{ia/ biscuit

confiture

11 L.

/ﬁu mangue

15

,ﬂﬁ/ baleine

1o

XOJ tondeuse

réussite : ..

121,

A2




Date : /6 LLMANL

Prénom :

Colorie le calcul et 8a réponse de la méme couleur.

L 12+30 |

Ry
2 %

Relie en utilisant des couleurs.

Probleme.
Pour sa féte, maman a regu 30 roses pres de papa et elle a encore recu 25 roses prés de Lucie.

Combien a-t-elle regu de roses en tout ?

" Dessin, b calond

20+/}-37 30
58+30-88 34
60+ - 91 17
50+31 -84 20

4’]+§Q.=61 31

30195255
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fPrénom: qum,‘ Date:

=4 e
A
2

Problémes

Controle /8

Le nombre 28

3. Lenny et Islem ont ramassé 28 cloches dans le jardin.

Lenny veut les montrer @ sa maman, il trébuche et 8 cloches se cassent..

Combien de cloches entiéres leur reste-t-il ?

~

Dessine le probleme. N

e

R §
\\
b
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Caleut: g8~ 3 - o

/4

Explique par une phrase: (LQ ,pyJVA /\PA_@ 8[) (,QLQ(&QQ-

z .0S.

Quelle somme Laure a —t— elle a présent dans sa tirelire?

Dessine le probléme. \

pEl®) ot G

caleut_/ldE + ALf = 1%

Explique par une phrase: mﬂ\v@, Q M{é i

4. Laure a 12 euros dans sa tirelire. Elle recoit un billet de 10 euros et trois piéces de

/4




les olseaux s'epvoleront — les oiseaux Wlaierwt — les oiseaux s‘/ewOolent

Passé Présent Futur

= chevalifa{ope — le cheval g%era — le cheval gidlopart

Passé Présent , Futur

les feuiII/e/ﬁwt tombées — les feuilles toy({eront — les feuill;s/f)mbent

Passé Présent Futur




s/ncdique "haure scus chague cadran. /8 kwﬁffb *fﬁ\ﬁ‘dl)




. Prénom:. . . . .

D)o
Nom : /!i}@ v '}JJ}L ,

2¢me année  Tables d’addition Date :

™
I
-
0

9+9= /%
5+6= 1
o+3=/d
g+5-/)
9+7=7b
3+3=7/1
9+5= Y
sea=

§+8= AQ)

Score

5+1= 4/
0+a=1
5461
7+5=4d
s47- 15
7+4="1
751
6+5= "1/
o+5=13

36

3+8= 74
s+9= /1
s+8=/
6+6= /o

Temps : ...... min ...

s+9=4>
6+9-/5
s+7=A8
7avg i
ar7-M
s+7=13

.S +6 =/M

s+9=1F

sec
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Voici des pommes, Lisa a fait plusieurs paquets.
Complete les calculs:
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il ou elle est ils ou elles sont
| Compléte les phrases suivantes. g &5 B
®.. (&?/ .. suis tres beau. & Nous /Mhm\ﬂ/) trés futés.
o Tu. . L. trés béte. ® . (Y’\QU/D étes charmants.
s llouelle /Q/Dt . .sage. e lls ou elles /-)OY\J: adorables.
Souligne les formes du verbe éire dans les phrases suivantes. 8@
& Je suis de mauvaise humeur. @ Il est malin. s Nous sommes au CP.
& Vous €tes heureux. s Tu es un marsouin malin. e Ils sont grands.
Compléte les phrases avec les formes conjuguées du verbe 2isz. k-
) Je/.’){)J.[J.. a la maison. & Nous /& 1T\ inquiets, car tu Qﬂ) en
: A
retard. @ Elles QOY\L tes meilleures amies. = Vous M) un excellent
g ' ,
éleve.o Il £RC. . .. curieux de tout.
Souligne en bleu les formes du verbe avoir et en rouge celles
du verbe éire. ® 5o
® J’ai un nouveau stylo. & Je suis un garcon. ¢ Elle a mal aux dents.
— b ~——
& Nous sommes amis. ¢ Ils ont un chien. s Vous é&tes riches. Il est joyeux.
e sy —— e e
# Il a un petit frére. » Tu es blond. = Tu as les yeux verts.
in s, tolle ot O DO A - A g, |
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Un jour, Petit Rond, le plus jeune de son villageé la lisiere
de la forét. G

«Oh, la jolie biche I'»

ll -a E poursulte du belanimal. H.ll‘

mais la bichefest plus rapide que lu.

« Ale aie ale . Je‘e rdu!l»
. Pendant des heures, |l dans la forét avant : :
de[reussw]a enm :
L Oue ? Ce n'est pas chezmoi, ici... je nepas le ruisseau, je n

pas lesmaisons ! OL‘J(sont)ﬂes parents / »

Eleves de M™ Anne Dumont, Groupe Ecrilire, Si différents... et pourtant!,
Ministere de la Communauté francaise.
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' Colorie le calcul et sa réponse de la méme couleur.
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Pars du corps de I'araignée pour calculer.

H/l = - i C : L
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Probleme.

Pascel a 45 images/ il en donne 23 & son petit frere. Combien Iui en reste-t-il ?
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clignote - le véhicule - pour - averfir
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le papier - grignote - la souris - pe}ﬁe - blanc
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faire - épargne - pour - une cagnotte - il
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il gagne ellecogne  jecligne j'aligne
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gaw qu | 'gaw| gu | gAY ng | gnf qn | gn

[ JoBntoune b < g » dans b sl

clignote rechigne chignon chataigne espagnole
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sigher
désigner
épargner
grignoter
trépigner
clignoter
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